AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

REMERFREFRTRRUBRIENERE)

HEBMOELE
K
HEFES HEESR et B thig
A IWEEEHFMEE —
128 A
PN TRBUEHE | —mem | osgme | RemE% | BRE | RERRE | BRRE
RS S LESS[OF=F 1EHER EEBER HpEE EEBER R

% % % % %
158 £HFEAR 1% g 1.127 2.2 0.552 — -
1.161 2.3 0.546 - -
2% = 0.521 1.9 0.176 — -
=l 0.599 2.0 0.177 — —
3% = 0.232 1.7 0.014 — -
=l 0.332 1.9 0.011 — —
FHEZRAR 2% = 0.534 1.7 0.311 — -
=l 0.623 1.9 0.304 — —
3% = 0.276 1.6 0.123 — -
=l 0.400 18 0.121 — —
4%| = 0.184 1.6 0.048 — -
=l 0.339 18 0.050 — —
KEWRAHEEFAK 9% g 1.273 2.3 0.668 - -
1.308 2.4 0.661 - -
8% = 0.550 1.9 0.236 — -
=l 0.627 2.0 0.237 — —
7% = 0.404 1.9 0.093 — -
£l 0.509 2.0 0.098 — —
—=A55 3% - 0.507 2.0 0.129 — —
4% 0.313 18 0.065 — -
53| - 0.222 1.7 0.023 — -
2% £HFEAR 1% g 1.039 2.0 0.508 — -
1.070 2.1 0.503 - -
2% = 0.481 18 0.162 — -
=l 0.552 18 0.163 — —
3% = 0.213 1.6 0.013 — -
=l 0.306 18 0.010 — —
FHEZRAR 2% = 0.497 1.6 0.289 — -
=l 0.580 18 0.283 — —
3% = 0.257 15 0.114 — -
=l 0.372 1.7 0.113 — —
4%| = 0171 15 0.045 — -
=l 0.315 1.7 0.047 — —
KEWRAHEFAX 9% g 1.173 2.1 0.615 - -
1.205 2.2 0.609 - -
8% = 0.506 18 0217 — -
=l 0.578 18 0.218 — —
7% = 0.372 18 0.086 — -
£l 0.469 18 0.091 — —
—=AH5 3% - 0.472 1.9 0.120 — —
4%| 0.291 1.7 0.060 — -
5% - 0.207 1.6 0.021 — -
3% £HFEAR 1% g 1.439 2.8 0.704 — -
1.482 2.9 0.696 - -
2% = 0.666 2.4 0.224 — -
=l 0.764 26 0.225 — —
3% = 0.296 2.2 0.018 — -
=l 0.424 2.4 0.014 — —
FHEZRAR 2% = 0.489 1.6 0.285 — -
=l 0.570 1.7 0.278 — —
3% = 0.253 15 0.113 — -
=l 0.366 1.6 0111 — —
4%| = 0.168 15 0.044 — -
=l 0.310 1.6 0.046 — —
KEWRAHEFAK 9% g 1.624 2.9 0.852 - -
1.669 3.1 0.843 - -
8% = 0.701 2.4 0.301 — -
=l 0.800 26 0.302 — —
7% = 0516 2.4 0.119 — -
£l 0.650 26 0.125 — —
—£A/R 3% - 0.464 18 0.118 — -
4%| - 0.286 1.6 0.059 — -
5% - 0.203 1.6 0.021 — -




HEFRS

HEFEH

e at s Hhish

A IWEEXHEHSE AN A
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.037 1.4 0.001 - -
0.308 1.9 0.001 - -
2%| = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.035 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
A AL EE Y 10 A S
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.037 1.4 0.001 - -
0.308 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.036 14 0.001 - -
o) 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.035 1.4 0.001 — -
<) 0.306 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
A IWEEXHEHSE AN Ak
SN I— TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.037 1.4 0.001 - -
0.308 1.9 0.001 — —
2%| = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.035 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
A AL EE Y 10 A
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.781 15 0.686 - -
1.048 2.0 0.678 - -
2%| 3 0.242 15 0.147 - -
<) 0.510 20 0.140 - -
3% i 0.037 1.4 0.001 — -
o) 0.306 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER T E frtthig
A IWEEXHEHSE IR EFET
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.122 15 0.027 - -
0.389 2.0 0.019 — —
2%| = 0.037 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -




HMEFRS

HEFEH

e at B s st

IR IWEEXHEHESE ACE 3o
RN E— IRMERE | gy | same | memEn | mRN | 2enRw | BER
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.037 1.4 0.001 - -
0.308 1.9 0.001 — —
2%| = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.035 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
A AL EE Y 10 IR E Elih
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R i TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.076 15 0.001 - -
0.345 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.037 14 0.001 - -
o) 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.036 1.4 0.001 — -
<) 0.306 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER et E frtthig
A IWEEXHEHESE IR E#fILh
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.037 1.4 0.001 - -
0.308 1.9 0.001 — —
2%| = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.035 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
A AL EE Y 10 IWWRERHT
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.037 1.4 0.001 - -
0.308 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.036 14 0.001 - -
<) 0.307 1.9 0.001 - -
3% i 0.035 1.4 0.001 — -
o) 0.306 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
A IWEEXHEHSE IWEXES
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.037 1.4 0.001 - -
0.308 1.9 0.001 — —
2%| = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.035 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -




HEFRS

HEFEH

e at i far Hhish

A IWEEXHEHSE IEACE XL
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 =IE HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.037 1.4 0.001 - -
0.308 1.9 0.001 — —
2%| = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.035 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
A AL EE Y 10 IR EBTER™
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE IR AR A BHOHE ZAER TAEIGE R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.451 15 0.356 - -
0.719 2.0 0.349 - -
2%| 3 0.037 14 0.001 - -
o) 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.036 1.4 0.001 — —
<) 0.306 1.9 0.001 - -
#EFFE R HEER T E frtthig
A IWEEXHEHSE IR EmfGTh
SN I— TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= =IE HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.037 1.4 0.001 - -
0.308 1.9 0.001 — —
2%| = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.035 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
A AL EE Y 10 1L 2 B AT LU ER LT BT
—_— St WSS | _pyp | xwme | memEw | gRe | 2epRE | BERs
RS 51%774 wxprmns |FOOER|  BEE | @epEs | AWE | SERER | LR
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.171 15 0.076 - -
0.438 2.0 0.068 - -
2%| 3 0.037 14 0.001 - -
<) 0.307 1.9 0.001 - -
3% i 0.036 1.4 0.001 — —
o) 0.306 1.9 0.001 - -
HEFFE R HEER T E frtthig
R ML BTN 2 B 34T L AR o LT
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.037 1.4 0.001 - -
0.308 1.9 0.001 — —
2%| = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.035 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -




HMEFRS

HEFEH

HEat B Hhish

Wz ML BTN iz B F 43 (L BB AT L BT
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
= *AE HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.037 1.4 0.001 - -
0.308 1.9 0.001 — —
2%| = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.035 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
R WHEEEAFHEE Lz B da AT L AR T )1 BT
NN N TIBIEEE | _mus | mpme | mewEd | SRR | REDEE | BERE
7 AE SRS BHOHE ZAER TAEIGE R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 1% 2 0.322 15 0.227 - -
0.589 2.0 0.219 - -
2%| 3 0.037 14 0.001 - -
o) 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.036 1.4 0.001 — -
<) 0.306 1.9 0.001 - -
HEFFE R HEER et E frtthig
R ML BTN iz B Fa 4% 1L ERER B BT
P, P TIBEEE | _guis | spme | RewmEs | BRE | R9EE | BEERN
= *AE HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.132 15 0.037 - -
0.399 2.0 0.029 — —
2%| = 0.037 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
R ML EEY i L2 B a4 LU AR KT BT
SN - TIBAEE | _gyis | spme | memEs | BRE | RENRE | BERRE
AR 31%7= wxprmns |FHORR| RS BEPEE | AHBE BEpEE | AHBE
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.075 15 0.001 - -
0.344 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.037 14 0.001 - -
<) 0.307 1.9 0.001 - -
3% i 0.036 1.4 0.001 — -
o) 0.306 1.9 0.001 - -
HEFFER HEER T E frtthig
Wz ML BTN Wiz EAe 4T LA KR HET
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
= > HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.224 15 0.129 - -
0.491 2.0 0.121 — —
2%| = 0.037 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -




fMEFES HEER T E frtthig
A IWEEXHEHSE Wz B i E 2R S LLIET
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.342 15 0.247 - -
0.609 2.0 0.239 — —
2%| = 0.037 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
A AL EE Y 10 W B & &R L BT
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 1.316 15 1.221 - -
1.584 2.0 1.214 - -
2%| 3 0.846 1.5 0.751 - -
o) 1.115 20 0.745 - -
3% = 0.239 15 0.144 - -
<) 0.506 20 0.136 - -
fEFES HEER T E frtthig
Wz ML BTN W2 B ix AR At RS BT
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.058 15 0.001 - -
0.327 1.9 0.001 — —
2%| = 0.037 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
A AL EE Y 10 IR B FERE =) I BT
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.237 15 0.142 - -
0.504 2.0 0.134 - -
2%| 3 0.037 14 0.001 - -
<) 0.307 1.9 0.001 - -
3% i 0.036 1.4 0.001 — -
o) 0.306 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER T E frtthig
A IWEEXHEHSE W B & BB REAT
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.099 15 0.004 - -
0.367 1.9 0.001 — —
2%| = 0.037 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -




HMEFRS

HEFEH

HEat B s

IR IWEEXHEHESE Wz B i EEREE)II4F
N I — TIBIERE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®RE | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.077 15 0.001 - -
0.346 1.9 0.001 — —
2%| = 0.037 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
A AL EE Y 10 IR B FEVFRAT
NN — TIBEEE | _guis | sxpme | memEs | RRE | BEDRE | BRRE
7 *AE SRS L SIOF=F 3 ZAER AT R i TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.067 15 0.001 - -
0.336 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.037 14 0.001 - -
o) 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.036 1.4 0.001 — -
<) 0.306 1.9 0.001 - -
fMEFES HEER et E frtthig
A IWEEXHEHESE IWHEREBAS S
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= = HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.037 1.4 0.001 - -
0.308 1.9 0.001 — —
2%| = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.035 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
R ML EEY i Rz B REBER) I FHET
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
7 xAE SRS HH0EE ZAER AT s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.037 1.4 0.001 - -
0.308 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.036 14 0.001 - -
<) 0.307 1.9 0.001 - -
3% i 0.035 1.4 0.001 — -
o) 0.306 1.9 0.001 - -
fEFES HEER T E frtthig
A IWEEXHEHSE i B 76 & B 2/ E BT
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 0.037 1.4 0.001 - -
0.308 1.9 0.001 — —
2%| = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.035 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -




HEFRS

HEFEH

e at B hish

Wz ML BTN i B 76 & AR B AT
RN E— IRMERE | gy | same | memEn | mRN | 2enRw | BER
=7 =IE HAREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.037 1.4 0.001 - -
0.308 1.9 0.001 — —
2%| = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.035 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -
EEFFER HEER T E Rty
A AL EE Y 10 LT 2 76 B B AR 2 T
NN — TIBERE | _gpin | sopme | memEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 *AE IR AR A BHOHE ZAER TAEIGE R s TAEIGE R s
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.037 1.4 0.001 - -
0.308 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.036 14 0.001 - -
o) 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.035 1.4 0.001 — -
<) 0.306 1.9 0.001 - -
#EFFE R HEER T E frtthig
Wz ML BTN AR E)IER= )BT
RN I RMERE | gy | swme | memEw | mRe | 2enRw | BER
= =IE HEREEDA LES IO =F T AR EEBER s EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1Z| 2 0.203 15 0.108 - -
0.470 2.0 0.100 — —
2%| = 0.037 14 0.001 - -
=l 0.307 1.9 0.001 - -
3% = 0.036 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -
EEFFER HEES T E Rty
R WHEEEAFHEE LI WL 51 1| B I PR ET
. St TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | mRe | Bep®y | SERM
RS 51%774 wxprmns |FOOER|  BEE | @epEs | AWE | SERER | LR
% % % % %
78 A TYIRAR 12| 2 0.062 15 0.001 - -
0.330 1.9 0.001 - -
2%| 3 0.037 14 0.001 - -
<) 0.307 1.9 0.001 - -
3% i 0.036 1.4 0.001 — -
o) 0.306 1.9 0.001 - -
HEFFE R HEER T E frtthig
R ML BTN i B AR iE AR b T
SN I— TIBIERIE | _gaus | sopme | memaw | GBE | 2en®Ry | BEBRS
=7 = HAREEDA LES IO =F T AR EEBER g EEBER s
% % % % %
78 iAo TYIRAR 1% 2 1.079 1.6 0.963 - -
1.348 2.0 0.961 — —
2%| = 0.561 1.5 0.466 - -
=l 0.829 20 0.459 - -
3% = 0.037 14 0.001 - -
=l 0.306 1.9 0.001 - -




MR GUEHERER REMBERERTE, RIRNERE RENESRERSTERUBREHARE)

HFEBHDIELE
EEFFER HEES T E Rty
A AL EEY 10 A
NN — TIBERE | _gpin | sopme | RemEs | Gme | Bep®Ey | SERM
7 > IR AR LE SIOE=F 3 ZAER TAEIE R s TAEIE R s

% % % % %
- iAo TIIRAN 1% 3 5.653 28 4493 — —
o) 10.158 9.7 3519 - -
2%| 3 3.728 23 2.958 - -
o) 8.759 9.4 2.367 - -
3% i 2.231 25 1.366 - -
o) 7.897 9.7 1.212 - -



AR (AFHERER, REMBRREHETER, RIENERER,

REMERFREFRTRRUBRIENERE)

HEBMOEE
=
HEFES HEESR et B thig
A IWREEEHEMEE —
128 A

PN TRBUEHE | —mem | osgme | RemE% | BRE | RERRE | BRRE

RS S BHogaE 1EHER EEBER HpEE EEBER R
% % % % %
158 £HFEAR 1% g 4479 58 2.596 — -
4536 6.4 2.419 — -
2% = 2.881 49 1.393 — -
=l 3.114 6.2 1.129 — —
3% = 1.845 39 0.818 — -
=l 2.347 5.2 0.752 — —
FHEZRAR 2% g 1.414 42 0.276 — -
1.846 5.4 0.218 — -
3% = 1.092 36 0.210 — -
=l 1.730 5.2 0.153 — —
4%| = 0.823 30 0.187 — -
=l 1.617 5.1 0.105 — —
KEWRAHEEFAK 9% 3 4764 10.4 1.154 - -
=l 4.886 10.8 1.117 — —
8% = 3.482 75 1013 — -
=l 3.804 85 0.948 — —
7% = 2618 5.7 0.866 — -
=l 3.099 7.1 0.789 — —
9%a £HFEAR 1% g 6.882 9.0 3.988 — -
6.969 9.9 3.716 - -
2% = 4426 76 2.140 — -
=l 4784 9.6 1.734 — —
3% = 2.834 59 1.257 — -
=l 3.605 8.1 1.155 — —
FHEZRAR 2% g 2.172 6.4 0.424 - —
2.836 8.4 0.334 — -
3% = 1.677 55 0.322 — -
=l 2.658 8.1 0.236 — —
4%| = 1.265 46 0.287 — -
=l 2.484 79 0.161 — —
KEWRAHEEFAK 9% g 7.320 16.0 1.772 - -
7.507 16.6 1.716 - -
8% = 5.350 116 1.556 — -
=l 5.844 13.1 1.456 — —
7% = 4.022 8.8 1.330 — -
£l 4761 10.9 1.213 — —




fMEFES HEES T E frtthig
A IACEEET T A A
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| i3 7.043 24 6.640 - -
=l 7.668 5.7 5.927 - -
2%| = 4315 20 4058 - -
=l 5.211 5.6 3528 - -
3% = 2.038 1.7 1.903 - -
=l 3.233 5.4 1.636 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 13.471 48 12.097 - -
" 13.472 9.1 10.173 - -
2%| = 9.213 3.2 8.488 - -
=l 9.568 7.3 7.205 - -
3% = 4.886 23 4517 - -
=l 5.797 6.2 3.869 - -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 17.869 41 16.774 - -
=l 17.875 6.5 15.817 - -
2%| = 14.647 3.1 13.949 - -
=l 14.747 5.7 13.017 - -
3% = 10.417 3.1 9.719 - -
=l 10.784 5.7 9.047 - -
1138 s > TYvI9RAK 1Z| i3 14.913 3.1 14.215 - -
=l 15.030 55 13.372 - -
2%| = 11.757 28 11.196 - -
=l 12.019 5.2 10.490 - -
3% = 7.900 2.7 7.378 - -
=l 8.406 5.1 6.913 - -
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SRS HHU0EE BER AT i AT i
% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 1.968 1.9 1.769 — -
o) 2.982 5.0 1516 - -
2%| = 0.618 1.6 0.529 - -
o) 1.841 49 0.417 - -
3% i 0.009 1.4 0.001 - -
o) 1.402 49 0.001 - -
448 AU TVIRAR 1% i 8.569 2.7 8.040 - -
o) 9.054 6.2 7.132 - -
2%| = 5.465 22 5.128 - -
o) 6.280 538 4513 - -
3% i 3.236 1.7 3.101 - -
<) 4.359 5.4 2.762 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 13.345 2.8 12.784 - -
o) 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
o) 11.343 45 10.098 - -
3% i 8.299 2.2 7.968 - -
o) 8.816 46 7.531 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 10.221 2.2 9.890 - -
o) 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
<) 8.522 42 7.386 - -
3% 3 5.687 20 5.437 - -
<) 6.322 43 5.164 - -
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A IACEEET T W REsRTH
VN~ | A
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- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 Ao TYIRAR 1Z| 3 9.235 25 8.790 - -
=l 9.841 5.9 8.021 - -
2%| = 6.804 20 6.547 - -
=l 7.695 5.6 6.012 - -
3% = 5.347 1.7 5.212 - -
=l 6.471 5.4 4874 - -
4% B L TYIRAR 1Z| 3 14.251 28 13.684 - -
=l 14.564 6.3 12.587 - -
2%| = 11.590 25 11.146 - -
=l 12.138 6.2 10.206 - -
3% = 9.411 20 9.154 - -
=l 10.225 5.8 8.448 - -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 11.118 2.8 10.557 - -
=l 11.415 5.0 9.957 - -
2%| = 8.662 22 8.331 - -
=l 9.084 45 7.839 - -
3% = 5.685 22 5.354 - -
=l 6.270 46 4.985 - -
115 /o TvoRAR 1Z| i3 7.997 2.2 7.666 - -
=l 8.427 44 7.221 - -
2%| = 5.718 20 5.467 - -
=l 6.267 42 5.131 - -
3% = 3.077 20 2.827 - -
=l 3.780 43 2.622 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
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SRS HHU0EE BER AT i AT i
% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 1.235 1.9 1.036 — -
o) 2.314 5.0 0.867 - -
2%| = 0.476 15 0.429 - -
o) 1.729 48 0.364 - -
3% i 0.009 1.4 0.001 - -
o) 1.402 49 0.001 - -
448 AU TYIRAER 1% i 6.610 26 6.116 - -
o) 7.294 59 5.491 - -
2%| = 4738 1.9 4.540 - -
o) 5.656 53 4078 - -
3% i 2.766 1.7 2.631 - -
<) 3917 5.4 2.320 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 13.530 3.1 12.832 - -
o) 13.723 55 12.079 - -
2%| = 10.887 22 10.556 - -
o) 11.255 45 10.010 - -
3% i 8.165 2.2 7.834 - -
o) 8.685 46 7.400 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 10.454 24 10.033 - -
o) 10.794 47 9.465 - -
2%| = 7.939 20 7.688 - -
<) 8.434 42 7.298 - -
3% 3 5.553 20 5.303 - -
<) 6.191 43 5.033 - -
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VN~ | A
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- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 6.511 1.9 6.312 - -
=l 7.389 5.0 5.923 - -
2%| = 5.727 1.6 5.638 - -
=l 6.760 49 5.336 - -
3% = 5.148 1.6 5.060 - -
=l 6.288 5.2 4.766 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 11.853 2.7 11.324 - -
" 12.314 6.1 10.436 - -
2%| = 9.970 20 9.713 - -
=l 10.644 5.6 8.961 - -
3% = 7.862 20 7.605 - -
=l 8.743 5.8 6.966 - -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 13.345 2.8 12.784 - -
=l 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
=l 11.343 45 10.098 - -
3% = 8.299 22 7.968 - -
=l 8.816 46 7.531 - -
1138 s > TYvI9RAK 1Z| i3 10.221 2.2 9.890 - -
=l 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
=l 8.522 42 7.386 - -
3% = 5.687 20 5.437 - -
=l 6.322 43 5.164 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
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SRS HHU0EE BER AT i AT i
% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 2.770 22 2.432 — -
o) 3675 55 2018 - -
2%| = 0.778 1.6 0.689 - -
o) 1.991 49 0.567 - -
3% i 0.009 1.4 0.001 - -
o) 1.402 49 0.001 - -
448 AU TVIRAR 1% i 7.973 34 7.168 - -
o) 8.469 6.9 6.269 - -
2%| = 5.022 20 4.765 - -
o) 5.875 5.6 4192 - -
3% i 2.766 1.7 2.631 - -
<) 3917 5.4 2.320 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 13.345 2.8 12.784 - -
o) 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
o) 11.343 45 10.098 - -
3% i 8.299 2.2 7.968 - -
o) 8.816 46 7.531 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 10.221 2.2 9.890 - -
o) 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
<) 8.522 42 7.386 - -
3% 3 5.687 20 5.437 - -
<) 6.322 43 5.164 - -
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A IEEEEHFHEE WWRZE
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 1.202 1.7 1.065 - -
=l 2274 49 0.877 - -
2%| = 0.476 1.5 0.429 - -
=l 1.729 48 0.364 - -
3% = 0.009 14 0.001 - -
=l 1.402 49 0.001 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 6.593 24 6.176 - -
" 7.272 5.7 5.535 - -
2%| = 4738 1.9 4.540 - -
=l 5.656 5.3 4.078 - -
3% = 2.766 1.7 2.631 - -
=l 3917 5.4 2.320 - -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 13.345 2.8 12.784 - -
=l 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
=l 11.343 45 10.098 - -
3% = 8.299 22 7.968 - -
=l 8.816 46 7.531 - -
1138 s > TYvI9RAK 1Z| i3 10.221 2.2 9.890 - -
=l 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
=l 8.522 42 7.386 - -
3% = 5.687 20 5.437 - -
=l 6.322 43 5.164 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
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SRS HHU0EE BER AT i AT i
% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 1.202 1.7 1.065 — -
o) 2274 49 0.877 - -
2%| = 0.476 15 0.429 - -
o) 1.729 48 0.364 - -
3% i 0.009 1.4 0.001 - -
o) 1.402 49 0.001 - -
448 AU TVIRAR 1% i 6.593 24 6.176 - -
o) 7.272 5.7 5.535 - -
2%| = 4738 1.9 4.540 - -
o) 5.656 53 4078 - -
3% i 2.766 1.7 2.631 - -
<) 3917 5.4 2.320 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 13.345 2.8 12.784 - -
o) 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
o) 11.343 45 10.098 - -
3% i 8.299 2.2 7.968 - -
o) 8.816 46 7.531 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 10.221 2.2 9.890 - -
o) 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
<) 8.522 42 7.386 - -
3% 3 5.687 20 5.437 - -
<) 6.322 43 5.164 - -
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A IWEEXHEHS WEEREHT
VN~ | A
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- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 Ao TYIRAR 1Z| 3 3.808 18 3.642 - -
=l 4724 49 3.302 - -
2%| = 2.409 1.7 2.294 - -
=l 3.522 5.0 2.073 - -
3% = 1.342 1.6 1.254 - -
=l 2.609 5.2 1.087 - -
4% B L TYIRAR 1Z| 3 7.988 25 7.535 - -
" 8.549 5.9 6.746 - -
2%| = 5.312 2.1 5.021 - -
=l 6.159 5.6 4.456 - -
3% = 2.737 1.9 2.540 - -
=l 3.864 5.6 2.184 - -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 13.345 2.8 12.784 - -
=l 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
=l 11.343 45 10.098 - -
3% = 8.299 22 7.968 - -
=l 8.816 46 7.531 - -
115 /o TvoRAR 1Z| i3 10.221 2.2 9.890 - -
=l 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
=l 8.522 42 7.386 - -
3% = 5.687 20 5.437 - -
=l 6.322 43 5.164 - -
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SRS HHU0EE BER AT i AT i
% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 9.075 3.7 8.144 — —
o) 9.529 74 7.120 - -
2%| = 6.084 20 5.840 - -
o) 6.999 5.4 5.377 - -
3% i 4834 1.6 4.746 - -
o) 5915 5.2 4393 - -
448 AU TYIRAER 1% i 7.712 47 6.386 - -
o) 8.011 8.6 5.116 - -
2%| = 3.703 24 3.300 - -
o) 4641 59 2.826 - -
3% 3 1.512 1.6 1.424 - -
<) 2.769 5.2 1.247 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 13.345 2.8 12.784 - -
o) 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
o) 11.343 45 10.098 - -
3% i 8.299 2.2 7.968 - -
o) 8.816 46 7.531 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 10.221 2.2 9.890 - -
o) 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
<) 8.522 42 7.386 - -
3% 3 5.687 20 5.437 - -
<) 6.322 43 5.164 - -
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A IWEEXHEHS IR RRT
VN~ | A
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- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 1.719 2.0 1.481 - -
=l 2.752 5.1 1.250 - -
2%| = 0.806 1.5 0.759 - -
=l 2.038 48 0.673 - -
3% = 0.237 1.5 0.191 - -
=l 1.596 5.0 0.139 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 7.054 2.8 6.478 - -
" 7.692 6.1 5.794 - -
2%| = 5.067 1.9 4.869 - -
=l 5.965 5.3 4.387 - -
3% = 2.969 1.9 2.772 - -
=l 4.081 5.6 2.399 - -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 13.345 2.8 12.784 - -
=l 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
=l 11.343 45 10.098 - -
3% = 8.299 22 7.968 - -
=l 8.816 46 7.531 - -
1138 s > TYvI9RAK 1Z| i3 10.221 2.2 9.890 - -
=l 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
=l 8.522 42 7.386 - -
3% = 5.687 20 5.437 - -
=l 6.322 43 5.164 - -
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SRS HHU0EE BER AT i AT i
% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 1.312 1.7 1.175 — -
o) 2.378 49 0.981 - -
2%| = 0.540 15 0.493 - -
o) 1.788 48 0.423 - -
3% i 0.009 1.4 0.001 - -
o) 1.402 49 0.001 - -
448 AU TVIRAR 1% i 6.704 24 6.287 - -
o) 7.376 5.7 5.639 - -
2%| = 4.801 1.9 4.603 - -
o) 5.716 53 4138 - -
3% i 2.766 1.7 2.631 - -
<) 3917 5.4 2.320 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 13.345 2.8 12.784 - -
o) 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
o) 11.343 45 10.098 - -
3% i 8.299 2.2 7.968 - -
o) 8.816 46 7.531 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 10.221 2.2 9.890 - -
o) 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
<) 8.522 42 7.386 - -
3% 3 5.687 20 5.437 - -
<) 6.322 43 5.164 - -
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A IWEEXHEHS IR Rkt
VN~ | A
N — TUBIAEE | g | xmme | memEn | Gme | genRw | BERM
- TR AR BHUOEE T AR EEBER iR EEBER iR
% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 1.202 1.7 1.065 - -
=l 2274 49 0.877 - -
2%| = 0.476 1.5 0.429 - -
=l 1.729 48 0.364 - -
3% = 0.009 14 0.001 - -
=l 1.402 49 0.001 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 6.593 24 6.176 - -
" 7.272 5.7 5.535 - -
2%| = 4738 1.9 4.540 - -
=l 5.656 5.3 4.078 - -
3% = 2.766 1.7 2.631 - -
=l 3917 5.4 2.320 - -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 13.345 2.8 12.784 - -
=l 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
=l 11.343 45 10.098 - -
3% = 8.299 22 7.968 - -
=l 8.816 46 7.531 - -
1138 s > TYvI9RAK 1Z| i3 10.221 2.2 9.890 - -
=l 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
=l 8.522 42 7.386 - -
3% = 5.687 20 5.437 - -
=l 6.322 43 5.164 - -
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SRS HHU0EE BER AT i AT i
% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 1.202 1.7 1.065 — -
o) 2274 49 0.877 - -
2%| = 0.476 15 0.429 - -
o) 1.729 48 0.364 - -
3% i 0.009 1.4 0.001 - -
o) 1.402 49 0.001 - -
448 AU TVIRAR 1% i 6.593 24 6.176 - -
o) 7.272 5.7 5.535 - -
2%| = 4738 1.9 4.540 - -
o) 5.656 53 4078 - -
3% i 2.766 1.7 2.631 - -
<) 3917 5.4 2.320 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 13.345 2.8 12.784 - -
o) 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
o) 11.343 45 10.098 - -
3% i 8.299 2.2 7.968 - -
o) 8.816 46 7.531 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 10.221 2.2 9.890 - -
o) 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
<) 8.522 42 7.386 - -
3% 3 5.687 20 5.437 - -
<) 6.322 43 5.164 - -
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% % % % %
g A TYVIRAR 1Z| 3 2.636 1.9 2.437 - -
=l 3.609 5.0 2.143 - —
2%| = 1.477 1.6 1.388 - -
=l 2.647 49 1.223 - —
3% = 0.464 1.5 0.418 - -
=l 1.809 5.0 0.352 - -
g A TYvIRAN 1Z| 3 7.977 2.7 7.448 - -
" 8.556 6.0 6.698 - -
2%| = 5.720 20 5.463 - -
=l 6.531 5.6 4.848 - —
3% = 3.195 1.9 2.998 - -
=l 4.294 5.6 2612 - —
g A TYIRAR 1% i3 13.345 2.8 12.784 - -
=l 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
=l 11.343 45 10.098 - -
3% = 8.299 22 7.968 - -
=l 8.816 46 7.531 - —
g A TYIRAR 1Z| i3 10.221 2.2 9.890 - -
=l 10.612 44 9.406 - —
2%| = 8.023 20 7.772 - -
=l 8.522 42 7.386 - —
3% = 5.687 20 5.437 - -
=l 6.322 43 5.164 - —
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% % % % %
iAo T I RAN 12| = 5915 25 5.472 — —
o) 6.606 538 4827 - -
2%| = 3.190 1.9 2.992 - -
o) 4.207 53 2.632 - -
3% i 1.442 1.7 1.307 - -
o) 2673 5.4 1.076 - -
iAo T RAR 1% = 11.027 39 10.025 — —
o) 11.231 7.6 8.740 - -
2%| = 7.357 25 6.913 - -
o) 8.028 6.1 6.132 - -
3% i 4125 2.2 3.788 - -
<) 5.086 6.1 3.192 - -
iAo TIvIRAN 1% = 13.345 28 12.784 — —
o) 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
o) 11.343 45 10.098 - -
3% i 8.299 2.2 7.968 - -
o) 8.816 46 7.531 - -
g TIvIRAN 1% = 10.221 22 9.890 — —
o) 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
<) 8.522 42 7.386 - -
3% 3 5.687 20 5.437 - -
<) 6.322 43 5.164 - -
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% % % % %
g A TYVIRAR 1Z| 3 1.202 1.7 1.065 - -
=l 2274 49 0.877 - —
2%| = 0.476 1.5 0.429 - -
=l 1.729 48 0.364 - —
3% = 0.009 14 0.001 - -
=l 1.402 49 0.001 - —
g A TYvIRAN 1Z| 3 6.593 24 6.176 - -
" 7.272 5.7 5.535 - -
2%| = 4738 1.9 4.540 - -
=l 5.656 5.3 4.078 - —
3% = 2.766 1.7 2.631 - -
=l 3917 5.4 2.320 - —
g A TYIRAR 1% i3 13.345 2.8 12.784 - -
=l 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
=l 11.343 45 10.098 - -
3% = 8.299 22 7.968 - -
=l 8.816 46 7.531 - —
g A TYIRAR 1Z| i3 10.221 2.2 9.890 - -
=l 10.612 44 9.406 - —
2%| = 8.023 20 7.772 - -
=l 8.522 42 7.386 - —
3% = 5.687 20 5.437 - -
=l 6.322 43 5.164 - —
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% % % % %
iAo T I RAN 12| = 1.202 1.7 1.065 — —
o) 2274 49 0.877 - -
2%| = 0.476 15 0.429 - -
o) 1.729 48 0.364 - -
3% i 0.009 1.4 0.001 - -
o) 1.402 49 0.001 - -
iAo T RAR 1% = 6.593 24 6.176 — —
o) 7.272 5.7 5.535 - -
2%| = 4738 1.9 4.540 - -
o) 5.656 53 4078 - -
3% i 2.766 1.7 2.631 - -
<) 3917 5.4 2.320 - -
iAo TIvIRAN 1% = 13.345 28 12.784 — —
o) 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
o) 11.343 45 10.098 - -
3% i 8.299 2.2 7.968 - -
o) 8.816 46 7.531 - -
g TIvIRAN 1% = 10.221 22 9.890 — —
o) 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
<) 8.522 42 7.386 - -
3% 3 5.687 20 5.437 - -
<) 6.322 43 5.164 - -
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% % % % %
g A TYVIRAR 1Z| 3 1.202 1.7 1.065 - -
=l 2274 49 0.877 - -
2%| = 0.476 1.5 0.429 - -
=l 1.729 48 0.364 - -
3% = 0.009 14 0.001 - -
=l 1.402 49 0.001 - -
g A TYvIRAN 1Z| 3 6.593 24 6.176 - -
" 7.272 5.7 5.535 - -
2%| = 4738 1.9 4.540 - -
=l 5.656 5.3 4.078 - -
3% = 2.766 1.7 2.631 - -
=l 3917 5.4 2.320 - -
g A TYIRAR 1% i3 13.345 2.8 12.784 - -
=l 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
=l 11.343 45 10.098 - -
3% = 8.299 22 7.968 - -
=l 8.816 46 7.531 - -
g A TYIRAR 1Z| i3 10.221 2.2 9.890 - -
=l 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
=l 8.522 42 7.386 - -
3% = 5.687 20 5.437 - -
=l 6.322 43 5.164 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
IR A EES & Lz R4 ILER K A HET
V- | P
5Bt et sEme | RewEE | GRH | BEnRE | SRR
SRR ELED S BER BERER i BERER i
% % % % %
iAo T I RAN 12| = 1.202 1.7 1.065 — —
o) 2274 49 0.877 - -
2%| = 0.476 15 0.429 - -
o) 1.729 48 0.364 - -
3% i 0.009 1.4 0.001 - -
o) 1.402 49 0.001 - -
iAo T RAR 1% = 6.593 24 6.176 — —
o) 7.272 5.7 5.535 - -
2%| = 4738 1.9 4.540 - -
o) 5.656 53 4078 - -
3% i 2.766 1.7 2.631 - -
<) 3917 5.4 2.320 - -
iAo TIvIRAN 1% = 13.345 28 12.784 — —
o) 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
o) 11.343 45 10.098 - -
3% i 8.299 2.2 7.968 - -
o) 8.816 46 7.531 - -
g TIvIRAN 1% = 10.221 22 9.890 — —
o) 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
<) 8.522 42 7.386 - -
3% 3 5.687 20 5.437 - -
<) 6.322 43 5.164 - -
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% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 1.202 1.7 1.065 - -
=l 2274 49 0.877 - -
2%| = 0.476 1.5 0.429 - -
=l 1.729 48 0.364 - -
3% = 0.009 14 0.001 - -
=l 1.402 49 0.001 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 6.593 24 6.176 - -
" 7.272 5.7 5.535 - -
2%| = 4738 1.9 4.540 - -
=l 5.656 5.3 4.078 — -
3% = 2.766 1.7 2.631 - -
=l 3917 5.4 2.320 - -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 13.345 2.8 12.784 - -
=l 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
=l 11.343 45 10.098 - -
3% = 8.299 22 7.968 - -
=l 8.816 46 7.531 — -
1138 s > TYvI9RAK 1Z| i3 10.221 2.2 9.890 - -
=l 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
=l 8.522 42 7.386 - -
3% = 5.687 20 5.437 - -
=l 6.322 43 5.164 — -
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% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 5.004 1.9 4.805 — -
o) 5.941 5.0 4.475 - -
2%| = 4.044 1.6 3.955 - -
o) 5.148 49 3.724 - -
3% i 3.383 15 3.337 - -
o) 4619 5.0 3.162 - -
448 AU TVIRAR 1% i 10.345 2.7 9.816 - -
o) 10.866 6.1 8.988 - -
2%| = 8.287 20 8.030 - -
o) 9.032 5.6 7.349 - -
3% i 6.115 1.9 5918 - -
<) 7.104 5.6 5.422 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 13.345 2.8 12.784 - -
o) 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
o) 11.343 45 10.098 - -
3% i 8.299 2.2 7.968 - -
o) 8.816 46 7.531 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 10.221 2.2 9.890 - -
o) 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
<) 8.522 42 7.386 - -
3% 3 5.687 20 5.437 - -
<) 6.322 43 5.164 - -
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% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 1.202 1.7 1.065 - -
=l 2274 49 0.877 - -
2%| = 0.476 1.5 0.429 - -
=l 1.729 48 0.364 - -
3% = 0.009 14 0.001 - -
=l 1.402 49 0.001 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 6.593 24 6.176 - -
" 7.272 5.7 5.535 - -
2%| = 4738 1.9 4.540 - -
=l 5.656 5.3 4.078 - -
3% = 2.766 1.7 2.631 - -
=l 3917 5.4 2.320 - -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 13.345 2.8 12.784 - -
=l 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
=l 11.343 45 10.098 - -
3% = 8.299 22 7.968 - -
=l 8.816 46 7.531 - -
1138 s > TYvI9RAK 1Z| i3 10.221 2.2 9.890 - -
=l 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
=l 8.522 42 7.386 - -
3% = 5.687 20 5.437 - -
=l 6.322 43 5.164 - -
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% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 1.202 1.7 1.065 — -
o) 2274 49 0.877 - -
2%| = 0.476 15 0.429 - -
o) 1.729 48 0.364 - -
3% i 0.009 1.4 0.001 - -
o) 1.402 49 0.001 - -
448 AU TVIRAR 1% i 6.593 24 6.176 - -
o) 7.272 5.7 5.535 - -
2%| = 4738 1.9 4.540 - -
o) 5.656 53 4078 - -
3% i 2.766 1.7 2.631 - -
<) 3917 5.4 2.320 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 13.345 2.8 12.784 - -
o) 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
o) 11.343 45 10.098 - -
3% i 8.299 2.2 7.968 - -
o) 8.816 46 7.531 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 10.221 2.2 9.890 - -
o) 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
<) 8.522 42 7.386 - -
3% 3 5.687 20 5.437 - -
<) 6.322 43 5.164 - -
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3 A TYIRAR 1Z| 3 4543 1.7 4.406 - -
=l 5.505 49 4.108 - -
2%| = 3.766 1.6 3677 - -
=l 4.870 49 3.446 - -
3% = 3.077 1.5 3.031 - -
=l 4313 5.0 2.856 — -
4% A TYIRAR 1Z| 3 9.935 24 9518 - -
" 10.503 5.7 8.766 - -
2%| = 8.010 20 7.753 - -
=l 8.754 5.6 7.071 — -
3% = 5.808 1.9 5.611 - -
=l 6.797 5.6 5.115 - -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 13.345 2.8 12.784 - -
=l 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
=l 11.343 45 10.098 - -
3% = 8.299 22 7.968 - -
=l 8.816 46 7.531 — -
1138 s > TYvI9RAK 1Z| i3 10.221 2.2 9.890 - -
=l 10.612 44 9.406 — -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
=l 8.522 42 7.386 — -
3% = 5.687 20 5.437 - -
=l 6.322 43 5.164 — -
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% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 1.202 1.7 1.065 — -
o) 2274 49 0.877 - -
2%| = 0.476 15 0.429 - -
o) 1.729 48 0.364 - -
3% i 0.009 1.4 0.001 - -
o) 1.402 49 0.001 - -
448 AU TVIRAR 1% i 6.593 24 6.176 - -
o) 7.272 5.7 5.535 - -
2%| = 4738 1.9 4.540 - -
o) 5.656 53 4078 - -
3% i 2.766 1.7 2.631 - -
<) 3917 5.4 2.320 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 13.345 2.8 12.784 - -
o) 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
o) 11.343 45 10.098 - -
3% i 8.299 2.2 7.968 - -
o) 8.816 46 7.531 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 10.221 2.2 9.890 - -
o) 10.612 44 9.406 - -
2%| 3 8.023 20 7.772 - -
<) 8.522 42 7.386 - -
3% i 5.687 20 5.437 - -
<) 6.322 43 5.164 - -
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% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 1.202 1.7 1.065 - -
=l 2274 49 0.877 - -
2%| = 0.476 1.5 0.429 - -
=l 1.729 48 0.364 - -
3% = 0.009 14 0.001 - -
=l 1.402 49 0.001 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 6.593 24 6.176 - -
" 7.272 5.7 5.535 - -
2%| = 4738 1.9 4.540 - -
=l 5.656 5.3 4.078 - -
3% = 2.766 1.7 2.631 - -
=l 3917 5.4 2.320 - -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 13.345 2.8 12.784 - -
=l 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
=l 11.343 45 10.098 - -
3% = 8.299 22 7.968 - -
=l 8.816 46 7.531 - -
1138 s > TYvI9RAK 1Z| i3 10.221 2.2 9.890 - -
=l 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
=l 8.522 42 7.386 - -
3% = 5.687 20 5.437 - -
=l 6.322 43 5.164 - -
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3% iAo T I RAN 12| = 3.642 2.7 3.105 — -
o) 4.455 6.1 2.571 - -
2%| = 1.500 15 1.453 - -
o) 2.689 48 1.324 - -
3% i 1.003 15 0.957 - -
o) 2.316 5.0 0.859 - -
448 AU TVIRAR 1% i 7.169 45 5.911 - -
o) 7.642 8.1 4.945 - -
2%| = 4.350 1.7 4214 - -
o) 5.316 5.1 3.820 - -
3% i 2.801 1.7 2.666 - -
<) 3.950 5.4 2.353 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 13.345 2.8 12.784 - -
o) 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
o) 11.343 45 10.098 - -
3% i 8.299 2.2 7.968 - -
o) 8.816 46 7.531 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 10.221 2.2 9.890 - -
o) 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
<) 8.522 42 7.386 - -
3% 3 5.687 20 5.437 - -
<) 6.322 43 5.164 - -
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% % % % %
3 A TYIRAR 1Z| 3 5.883 2.0 5.625 - -
=l 6.656 5.3 5.080 - -
2%| = 4.340 1.7 4.204 - -
=l 5.310 5.1 3.814 - -
3% = 3219 1.6 3.131 - -
=l 4373 5.2 2.851 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 10.334 30 9.678 - -
" 10.698 6.6 8.602 - -
2%| = 7.626 22 7.289 - -
=l 8.277 5.9 6.475 - -
3% = 4.885 20 4628 - -
=l 5.843 5.8 4.066 - -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 13.345 2.8 12.784 - -
=l 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
=l 11.343 45 10.098 - -
3% = 8.299 22 7.968 - -
=l 8.816 46 7.531 - -
1138 s > TYvI9RAK 1Z| i3 10.221 2.2 9.890 - -
=l 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
=l 8.522 42 7.386 - -
3% = 5.687 20 5.437 - -
=l 6.322 43 5.164 - -
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% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 1.202 1.7 1.065 — -
o) 2274 49 0.877 - -
2%| = 0.476 15 0.429 - -
o) 1.729 48 0.364 - -
3% i 0.009 1.4 0.001 - -
o) 1.402 49 0.001 - -
448 AU TVIRAR 1% i 6.593 24 6.176 - -
o) 7.272 5.7 5.535 - -
2%| = 4738 1.9 4.540 - -
o) 5.656 53 4078 - -
3% i 2.766 1.7 2.631 - -
<) 3917 5.4 2.320 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 13.345 2.8 12.784 - -
o) 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
o) 11.343 45 10.098 - -
3% i 8.299 2.2 7.968 - -
o) 8.816 46 7.531 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 10.221 2.2 9.890 - -
o) 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
<) 8.522 42 7.386 - -
3% 3 5.687 20 5.437 - -
<) 6.322 43 5.164 - -
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3 A TYIRAR 1Z| 3 3.094 1.9 2.895 - -
=l 4.040 5.0 2.574 - -
2%| = 2.057 1.6 1.968 - -
=l 3.191 49 1.767 - -
3% = 0.946 1.6 0.858 - -
=l 2.238 5.2 0.716 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 8.436 2.7 7.907 - -
" 9.003 6.0 7.162 - -
2%| = 6.300 20 6.043 - -
=l 7.075 5.6 5.392 - -
3% = 3.661 20 3.404 - -
=l 4.692 5.8 2915 - -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 13.345 2.8 12.784 - -
=l 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
=l 11.343 45 10.098 - -
3% = 8.299 22 7.968 - -
=l 8.816 46 7.531 - -
1138 s > TYvI9RAK 1Z| i3 10.221 2.2 9.890 - -
=l 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
=l 8.522 42 7.386 - -
3% = 5.687 20 5.437 - -
=l 6.322 43 5.164 - -
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3% iAo T I RAN 12| = 7.080 20 6.822 — -
o) 7.826 53 6.266 - -
2%| = 5.821 1.7 5.685 - -
o) 6.756 5.1 5.260 - -
3% i 4544 1.7 4.409 - -
o) 5.619 5.4 4022 - -
448 AU TVIRAR 1% i 12.360 3.0 11.709 - -
<) 12.684 6.5 10.644 - -
2%| = 10.032 22 9.695 - -
o) 10.592 59 8.790 - -
3% 3 7.227 2.2 6.890 - -
<) 8.029 6.1 6.132 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 13.345 2.8 12.784 - -
o) 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
o) 11.343 45 10.098 - -
3% i 8.299 2.2 7.968 - -
o) 8.816 46 7.531 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 10.221 2.2 9.890 - -
o) 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
<) 8.522 42 7.386 - -
3% 3 5.687 20 5.437 - -
<) 6.322 43 5.164 - -
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3 A TYIRAR 1Z| 3 2.980 2.3 2612 - -
=l 3.875 5.6 2.191 - -
2%| = 1.030 1.6 0.929 - -
=l 2.223 5.0 0.782 - -
3% = 0.308 1.5 0.262 - -
=l 1.663 5.0 0.206 - -
4% A TYIRAR 1Z| 3 9.398 40 8.354 - -
" 9.707 7.7 7.176 - -
2%| = 5.781 23 5417 - -
=l 6.571 5.9 4772 - -
3% = 3.509 1.9 3312 - -
=l 4589 5.6 2.907 - -
103 #h(>TYIRAR 1% i3 13.483 2.7 12.948 - -
=l 13.732 5.0 12.291 - -
2%| = 11.073 22 10.742 - -
=l 11.444 45 10.199 - -
3% = 8.455 22 8.124 - -
=l 8.967 46 7.682 - -
1138 s > TYvI9RAK 1Z| i3 9.290 2.2 8.959 - -
=l 9.702 44 8.496 - -
2%| = 6.969 20 6.718 - -
=l 7.505 42 6.369 - -
3% = 4.483 20 4232 - -
=l 5.132 43 3.957 - -
MEFES HEEL #iEt B G tthisg
R M EEY I L2 WL 51 1| B I R BT
V- | P
NN — THMERE | —mym | spme | mewmEn | GRH | RERRN | ERRE
SRS HHU0EE BER AT i AT i
% % % % %
3% iAo T I RAN 12| = 1.202 1.7 1.065 — -
o) 2274 49 0.877 - -
2%| = 0.476 15 0.429 - -
o) 1.729 48 0.364 - -
3% i 0.009 1.4 0.001 - -
o) 1.402 49 0.001 - -
448 AU TVIRAR 1% i 6.593 24 6.176 - -
o) 7.272 5.7 5.535 - -
2%| = 4738 1.9 4.540 - -
o) 5.656 53 4078 - -
3% i 2.766 1.7 2.631 - -
<) 3917 5.4 2.320 - -
1058 iAo FvoRAR 1% i 13.345 2.8 12.784 - -
o) 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
o) 11.343 45 10.098 - -
3% i 8.299 2.2 7.968 - -
o) 8.816 46 7.531 - -
1M Ao FvIRAR 1% i 10.221 2.2 9.890 - -
o) 10.612 44 9.406 - -
2%| = 8.023 20 7.772 - -
<) 8.522 42 7.386 - -
3% 3 5.687 20 5.437 - -
<) 6.322 43 5.164 - -
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% % % % %
3 Ao TYIRAR 1Z| 3 1.202 1.7 1.065 - -
=l 2274 49 0.877 - -
2%| = 0.476 1.5 0.429 - -
=l 1.729 48 0.364 - -
3% = 0.009 14 0.001 - -
=l 1.402 49 0.001 - —
4% B L TYIRAR 1Z| =" 6.593 24 6.176 - -
" 7.272 5.7 5.535 - -
2%| = 4738 1.9 4.540 - -
=l 5.656 5.3 4.078 - —
3% = 2.766 1.7 2.631 - -
=l 3917 5.4 2.320 - —
103 #h(>TYIRAR 1% i3 13.345 2.8 12.784 - -
=l 13.603 5.0 12.145 - -
2%| = 10.971 22 10.640 - -
=l 11.343 45 10.098 - -
3% = 8.299 22 7.968 - -
=l 8.816 46 7.531 - —
115 /o TvoRAR 1Z| i3 10.221 2.2 9.890 - -
=l 10.612 44 9.406 - —
2%| = 8.023 20 7.772 - -
=l 8.522 42 7.386 - —
3% = 5.687 20 5.437 - -
=l 6.322 43 5.164 - —
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